( ) efell &gt

i

A

ol

o A
— T

SAL.

(1) 23879 of|A] Tt 2] S2= (

& ey

(2) 32376 S| 4] ¥ 2] 2ha] Szt (

< vepgy

@ (1) 3,30000 (2) 3,300

® (1) 3,30000 (2) 3,300

® (1) 2,2000 (2) 3,300

@ (1) 2,20000 (2) 7,700
@)(1) 2,20000 (2) 3,300

B

(1)

whe) A2 524 :
A1) A2 5274 :
9] 7f2) 427 :
Ae) 72 27 :
SEECPSE

(2)

7o) 72 524 :
cEECETE
ECECPE
el A2 574 :
EECESE

2 e 4
3 e 4
8 UrEh 4
7 b 4
9 LR 4 ¢

3 UERRE 4
2 UERE 4
3 UbERE 4 -
7 e 4
6 LERAE 4 ¢

20000
3000
800
70

30000
2000
300
70




o5 8 golHAlL,

35963765

— 35969} 3765

35963765




= FollA Adrte] 22l o] xS vhEA Yehd S A EAL.

(1) 85264731
(2) 15497325
(3) 34982567

(1) 85264731 = 85269 4731
(2) 15497325 = 15495t 7325
(3) 34982567 = 34985+ 2567

ARt 22 o] seAt= AR 8, 1, 300




o]
[ Jelek iz,

ol 4X 305856763009 ©]

Q|4 fe)

oo] 3058, TFo] 5671, o] 53009
ojo] 3058, 7ol 5676, L o] 3009

— 305856763009

mEha] Ao AT o AW AN S
ATt 5y

| 3054, §Fo] 45671, ¥ °] 53009 01 T

)




4857262637000 ol Al BHTE Ape] o] =xp= [ elu [ &y
ey,

@ 6, 6000000 @2, 2000000 @ 6, 600000

@ 2, 200000 ® 2, 20000000

2/9/2/9 W] A2 K FolA Loty
4 8572 6263 7000

2 o9 w 9

whehA] HigE 242 0] 2= 20141,
o] Z2 2000000 tERHU L,




o 40 3712 M@st] >, <2 vl27] Lhehdl A ol 214l
7

(1) 13999 0999 (2) 2004 O 10004

(3) 3T 2O 4% 80204 (4) 52 0O 19 300047t
O M<@2<B)>¢)> @ 1)< 2)>06)>4) >
@ (1)>02)<B)< @) > @ M)>02<B)<@<
@0 > <6 >0 >

F EH g o,

AR 47F 2 7Y 30 22 AEHSQ] A, A E SR
=+ gy

(1)1394 > 99

(2) 2009} < 1000 ]

(3)37% > 42 8020

(4) 52 > 12 30004




i
)
i
lo
>,
to

[ el g

100000] 25—
1000°] 0
100°]

]

I

:
4
fr

100
10

6
9
7_

>
> HEeHD 250697

(10000 X 25) 4 (1000 x 0) + (100 X 6) 4 (10 x 9) + 7
= 250000 4 0 + 600 + 90 + 7
= 250697




Ch "
[— Y

[ 2
> ®eh: 150406010000

ojo] 1504, TFo] 601 91 4=~= 150406010000 ©]Tt.




St ol AU

rlo

9. H=F A

O o] 3460, Tro] 8746 QI 4
0538565 ©] 10000 HH<Q! 4=

® 3625 2] 1000 Bl 4=

@ 5999 < 8430 Tt

® 849573647374

B

@ 346087460000
@ 5385650000
® 36250000000
@ 599984300000
® 849573647374




42 5%

| | 1 | 1 | 1 1 L 1 |

| 1 1 ] ] | ] 1 1 1 |
(OYESEERESEL @ 4% 539 4% 94
@ 4264, 4x 94 @ 4244 4z 74

7]1= 1000 4 YUt
L4z 579 B4 =4

N
oo
il
192




11, HojAf Ao Rl Zhefl gt

32591 40007F - |- ]-3322] 90007t

=1
T=

rlo

@ (1)3262] 90009 (2)3302] 40007+
@(1 3279 90009 (2)330% 40007t
(
(

)
)
® (1)3274 90005t (2
@ (1)326< 80007 (2)3209] 40007
)

)
)
)3202 4000
)
)

® (1)327< 80005t (2)330% 40007+

325 40007t A 37 oAl =7} 3329 9000 O] e B =
29} 500074 F o] Al Ziol.

wEha) SA [ JE 3279 90000l
=4[ ]= 3309 40003t}




12. e 3 71 2 4k o AU

@ 5000000 + 600000 + 90 + 8
@ 6825360

O L b ] s R e
07000000 Hoh Aut zhe 2

® wro] 628°]11, 10] 1863 <1 &=

B

@ 5600098
@ 6825360
® 6089999
@ 6900000
® 6281863




13.

2D480543210 < 23970465210

@ 0 @ 1 ® 2 @ 3 ®)4

2|;’480543210 < 23970465210 & Alo] A=Fs}7] ¢5te] 10 F 9]
Ae] 524E WILshe 3 ek 27 Zotop gt




14. #4& st
745
X 28
> =
[> HE 20860

745

5960
1490
20860




15. thg ol o] the it ol AU

O 240 + 40 @ 12020 31480 + 60

@ 540 =90 ® 420+ 70




16. TH UReilAle] ure AHALE o 291K FaAle

841 +57=14---43

© 57+14+43 @ 14 +43+57 @57x14+43

@ 57x43+ 14 ® 57414 %43

X (%) +(HH A=A = )




17. o= Ee= BgolA E71x19] AZE verd A9

Ut i FellA 7

HA 2 7H7to] Qs M2 o] A1A] oA L.,
Holg | A <km>
2 19 4960
=4 780000000
A48 | 289 70007k
<4 | 4500000000
3Hd 29 207k
=74 19 10009t
H44d | 5910000000
4 58060000
E4 1430000000
> &
> FE A9
B :
Ael7t A HAE W E )
HolE | AP <km> A7t A &9
2| 1/0000/4960 7
=4 7/8000,/0000 5
A4 | 28/7000/0000 3
sj<+4 | 45/0000/0000 2
3Hd 2/0020/0000 6
24 | 1/1000/0000 8
<4 | 59/1000/0000 1
4 5806,/0000 9
B4 14,/3000,/0000 4




Ay
I

©° o
i =

_L
=

W ek Ao 4] 800
o 9

s

ar
B
=

se
A38)7} 7]

&

18.

i

‘ 800 x 20 = 16000()

4

=5

16000

(]

.I




19. %9 278 Hlwste] O 2ol >, <& A HHoA .

680 + 40 O 750 + 50

680 ~ 40 = 17
750 ~ 50 = 150| 22
680 = 40 = 17 > 750 = 50 = 15 o]t}




20. o] swo] 48hd s = 356 H YUYt S e
g4 ShohH % 9 dho] B S5 U717

Sy =5
® 144t

356 +30 = 11---26
1145Fo] B3 26 o] E<51 .
o oW HES uEojof s 124to] Hujch,




21. the LheAlY] B2 Fott HoE $2 AL ol AU

@ 18x3 =54 @ 18x4=12 @18x5=90

@ 18 x6 =108 ® 18x7=126

187} o] Z=0] Zo| 92K} 3] ¢FOHA 929 717 77t
T7F 900 B, 2 5= A2 18 x5 = 90 4Y




22. Abe 87 hE @ BA 15 48 o @ B, 9 A} HeA 242

= F5hA L.

> = 27
> £ A
> " 554

> =e 127

87+15=5---12




23.

o= 5 WAl o] 5ol 2000 78 77k 22 o= 24

® 198+ 35

@ 361+ 37

~&B

@ 638 +75

@428 +24

® 466 + 58

oA

D198 +35="5---
@ 638+75=8---
@ 466 +58 = 8---
@361+37=9---

® 428 +24 =17---

23
38

28
20




24. T8 ZoA oW AA%E 417 W o, YAzt F 5 gl AL
T2 ol AU

D1 @ 5 ® 25 @ 40 ®)51

Uzl UiRs & 41 Kot Zotof gt




25. ol= F3H g Ao FA7F 25 mm 2 P,
- km QU7

ol &

139 &7 : 25mm

499 =7 : 100 mm

400000 A°] F7| : 10000000 mm
10000000 mm = 10 km




@ 709, 700091 @ 70, 700 @)700, 70009}

@ 79,7004 ® 79,709

B

ATE Fobd Huch 108 4 siM 725 FHUCBR 1008
U gy,

1002 W/, 00] sty glojf Yt

7000000000000 + 10 = 700000000000 (7000 1)

700000000000 + 10 = 70000000000 (700 %)




27. of® S04 2014 48 Hol A AYEY 127 HAGUT ol
St ol oA e,

>

> e 999200000000

2994 4 Holx A 8 JUrt.
[ ]+8921z0lm2
124 8 &2 4= 9992 I YUYt




K9] AR} o] 2L 3509, ojHolE 250 APt o2
52 ol Yot R GuE Uof sk

=)= 350 x 18 = 6300( ¥)
&)= 250 x 52 = 13000( ¥)
= 6300 + 13000 = 19300( )




57x[ |= 6542} 5tH

[ ]=654+57=11...27

5Tx[ | < 6540|122

[]etel SoZ & = AASE 158 11 7AYok




30. 114 0 7HK19) $4E @ WA A
2 A Are) o} by AL 5

C} -
H -

>
[> ®Eehl 11844

1 oA 9 74| 8] =22 g 4= = 7P 2 Al A 4= 987
ojlx, /Mg #2 &z & 12 o]t}
uhabA] F-L 987 x 12 = 11844 o]t}




